

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992255404001

RAZÓN SOCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A. CASTRO MENDOZA TERESITA DE JESUS REPRESENTANTE LEGAL: MONTIEL RIVERA DUNNIA MARTHA CONTADOR:

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/06/2002 FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. INSCRIPCIÓN: 05/08/2002 13/05/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Calle: AV. GUILLERMO PAREJA ROLANDO Numero: SOLAR 7 Manzana: 102 Referencia ubicacion: JUNTO AL ALMACEN IMPORTADORA VEGA Telefono Trabajo: 042627723 Email: contadorct@outlook.com Telefono Trabajo: 042627363 Web: WWW.ELCAFEDETERE.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

	#	DE	ESTABL	ECIMIENTOS	REGISTRADOS
--	---	----	---------------	------------	-------------

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 6 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS** 0



Código: RIMRUC2016000442917 Fecha: 30/04/2016 01:41:34 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

0992255404001

EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 06/06/2002

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Calle: AV. GUILLERMO PAREJA ROLANDO Numero: SOLAR 7 Referencia: JUNTO AL ALMACEN IMPORTADORA VEGA Manzana: 102 Telefono Trabajo: 042627723 Email: contadorct@outlook.com Telefono Trabajo: 042627363 Web: WWW.ELCAFEDETERE.COM

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 01/07/2008

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: CAFE DE TERE

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABI ECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA OCTAVA ETAPA Numero: SOLAR 2 Referencia: A MEDIA CUADRA DEL ALMACEN DISENSA Manzana: 807 Telefono Trabajo: 042237372

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 11/04/2014

NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD FCONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DAULE Parroquia: LOS LOJAS (ENRIQUE BAQUERIZO MORENO) Ciudadela: URB. MILAN PRIMERA ETPAPA Numero: SOLAR 2 Referencia: DENTRO DEL CENTRO COMERCIAL PLAZA MILAN Manzana: 2 Edificio: CENTRO COMERCIAL PLAZA MILAN Oficina: LOCAL 1 Carretero: VIA PUNTILLA - SALITRE Kilometro: 12.5 Telefono Trabajo: 042627723 Telefono Trabajo: 042627362 Email: mariajoseprocel@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 15/09/2014

NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: GENERAL ELIZALDE Numero: 117 Interseccion: PICHINCHA Y MALECON Referencia: FRENTE A INGENIO SAN CARLOS Email: mariajoseprocel@gmail.com Telefono Trabajo: 042627362 Telefono Trabajo: 042627723



Código: RIMRUC2016000442917 Fecha: 30/04/2016 01:41:34 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992255404001

EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 30/09/2014

NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Numero: S/N Referencia: DIAGONAL A PINTO Bloque: PISO PB Edificio: C.C. PLAZA COLONIA Oficina: LOC. #4-5 Carretero: VIA GUAYAQUIL - SALINAS Kilometro: 11.5 Telefono Trabajo: 042627723 Telefono Trabajo: 042627362 Email: mariajoseprocel@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 006 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/10/2014

NOMBRE COMERCIAL: EL CAFE DE TERE CAFEDETERE S.A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA Calle: TODOS LOS SANTOS Numero: 103B-103C Interseccion: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: FRENTE AL BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 042610124 Telefono Trabajo: 045103442 Telefono Trabajo: 042883716 Email: mariajoseprocel@gmail.com



Código: RIMRUC2016000442917 Fecha: 30/04/2016 01:41:34 AM